Voluntyf 3-06

Casto se stane, Ze baterie n&jakého spotiebice (fotoaparatu, mobilniho telefonu, MP3
prehravace apod.) se vybije v okamziku, kdy nejsme doma. Bylo by logické, kdyby napf.
ucitel ve Skole, hospodsky v hospodé, prodava¢ v obchodé apod. vyzadoval platbu za dobiti
energie ze sité?

Li-ion akumulatorova baterie o kapacité Q [mAh] ma napéti U [V], ucinnost nabijeciho
procesu je n1[%], ucinnost nabijecky je n2 [%], cena 1 kWh elektrické energie je cca 5 K¢.

Urcete cenu jednoho uplného nabiti.
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n Q U N1 n2

1 1400 3,7 50 80
2 1450 3,7 51 79
3 1500 3,7 52 78
4 1550 3,7 53 77
5 1600 3,7 54 76
6 1650 3,7 55 75
7 1700 3,7 56 74
8 1750 3,7 57 73
9 1800 3,7 58 72
10 1850 3,7 59 71
11 1900 3,7 60 70
12 1950 3,7 59 71
13 2000 3,7 58 72
14 2050 3,7 57 73
15 2100 3,7 56 74
16 2150 3,7 55 75
17 2200 3,7 54 76
18 2250 3,7 53 77
19 2300 3,7 52 78
20 2350 3,7 51 79
21 2400 3,7 50 80
22 2450 3,7 51 81
23 2500 3,7 52 82
24 2550 3,7 53 83
25 2600 3,7 54 84
26 2550 3,7 55 85
27 2500 3,7 56 84
28 2450 3,7 57 83
29 2400 3,7 58 82
30 2350 3,7 59 81
31 2300 3,7 60 80
32 2250 3,7 61 79
33 2200 3,7 62 78
34 2150 3,7 63 77




